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Министерством регионального развития Российской Федерации рассмотрено обращение и сообщается следующее.
При определении заказчиком строительства начальной (максимальной) цены государственного или муниципального контракта на выполнение пусконаладочных работ, в случае нехватки лимитов средств на их выполнение, учтенных в 9 главе "Прочие работы и затраты" сводного сметного расчета стоимости строительства, прошедшего проверку на предмет достоверности определения сметной стоимости, рекомендуется использовать средства резерва на непредвиденные работы и затраты. В случае недостаточности указанных средств рекомендуется использовать средства, полученные в результате экономии по другим статьям сводного сметного расчета стоимости строительства объекта.
Одновременно сообщаем, что при внесении изменений и дополнений в проектно-сметную документацию дополнительных работ и затрат, ведущих к увеличению стоимости строительства, необходимо производить повторное рассмотрение сметной (проектной) документации на предмет достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, финансирование строительства которых осуществляется с привлечением средств федерального бюджета.
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